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\e10© > Semaine 1

Pour le gouter d’anniversaire de Lilou, sa maman
ui achete 3 gateaux a 12 € ['un et 4 boites de
nallons de baudruche a 7 € ['une.

Quel est le montant de sa dépense ?
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e} Semaine 2
et \
Le TGV PARIS-NANCY qui part a 18h09 est complet. || se compose

de 4 voitures de 1 classe, 9 voitures de 2¢™Me classe et d’une

voiture-bar.
KCombien de passagers sont transportés dans ce train ? /
Type de Nombre de
voiture places
1€ classe 38
2¢me classe 57

Bar 4




vacances en pension complete dans un hotel en Bretagne. La
journée coutait 57 € par adulte et 48 € par enfant.

Gombien a couté ce séjour ?

Madame et Monsieur Diallo et leurs 3 enfants ont passé 5 jours de

Semaine 2
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e Semaine 3

?xob\ew Les éleves de I"école Jacques Prévert se rendent au cirque Zovoto. 22 éleves \
de CP, 47 éleves de CE2 et 76 eleves de CM1 participent a cette sortie.

Les places coutent 6 € par éleve. Elles sont gratuites pour les 10

accompagnateurs.

La directrice reserve 3 autocars de 56 places a 350 € chacun. Le départ est

\prévu a 13h30. j

1. Dans cet énoncé de probleme, il manque la ou les questions.
Tom te propose plusieurs questions. Réponds, si c’est possible, a ses questions.

a/ Combien d’éleves de CE2 participent a la sortie du cirque ?

b/ Combien d’éleves de I'école se rendent au cirque ?
, . o, o . , _ 2. Compléte le tableau
c/ Combien d’éléves de I'école ne participent pas a la sortie au cirque ? _W
d/ Combien la directrice doit-elle payer pour les autocars ? Il faut faire un calcul
La réponse est donnée dans I'énoncé

e/ Quelle est la durée de cette sortie ?
Il mangque une donnée

f/ Quel est le nom du cirque ou se rendent les éléves ? La question n’est pas mathématique
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«Q\é'i“e 3 Rédige la question qui manque dans chaque énoncé et réponds-y. Semaine 4
P10
La Loire est un fleuve qui mesure 1 015 km, c’est-a-dire 210 km de

plus que le Rhone.

Question

Réponse




\éﬁ\e?‘ Rédige la question qui manque dans chaque énoncé et réponds-y. Semaine 4

0P . .
¥ Pour partir en voyage scolaire, les enfants et leurs accompagnateurs

se répartissent dans 3 autocars. Dans chaque autocar, il y a 43 enfants
et 4 accompagnateurs.

Question

Réponse




Maths au GEZ - Acces Editions
Jerinde 4




Semaine 5

10° )
Un patissier veut ranger 91 petits fours dans des boites de 8.
\Combien de boites peut-il remplir ? y




Semaine 5

i C

\& . ,
297 3 enfants se partagent ces billes en parts égales :

L Combien de billes chaque enfant recoit-il ?




Semaine 5

g0 \ )
Lilou a un paquet de bonbons. Elle donne 8 bonbons a chacun
de ses 5 camarades. Il lui en reste 3.
N Combien y avait-il de bonbons dans le paquet ? )




& e | S Semaine 5
21027 Lors d’'un mariage, 72 personnes sont invitées.

Si les mariés choisissent de faire des tables de 6 personnes,
Combien de tables faut-il prévoir ?

Et s’ils choisissent des tables de 9 personnes ?

Et sils choisissent des tables de 12 personnes ?
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Semaine 6

Madame Moreau achete une tablette qui coute 412 €. Elle
paie en 4 versements d’'un méme montant.
Combien paie-t-elle a chaque versement ? y




Semaine 6

(OO s , S A
L Un producteur a récolte 185 kg d’oranges. Il veut répartir sa
récolte dans des cagettes de 5kg.
S Combien de cagettes doit-il prévoir ? )




Semaine 6

(GO | . , o . )
L Un butin de 625 pieces d’or doit étre partage entierement
et en parts égales entre 5 pirates.
S Combien de pieces chaque pirate recoit-il ? )




LY

Semaine 6

L Lila a 44 euros. Elle veut acheter le plus possible de bandes
dessinées a 7 € I'une.
S Combien de bandes dessinées peut-elle acheter ? D
+Mi11j fi
-~ ch.
probléme;er
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Pt Complete le schéma et résous le probléme. Semaine 7
et N
Quatre joueurs se partagent 32 cartes en parts égales.
Combien chaque joueur aura-t-il de cartes ?
y
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. ﬁ\ez‘ Complete le schéma et résous le probléme. Semaine 7
9109 . )
Lilou a récolté 34 ceufs.
Combien de boites de 6 ceufs peut-il remplir ? Combien reste-t-il
\_d’ceufs ? D
P
( l d
+Minj_ﬁ .
PrOblger




2 Semaine 7
?&o‘Q\‘eﬂe

Cent-cinquante-huit personnes participeront a une sortie scolaire. Le
directeur réserve trois autocars de cinquante-cing places.

Combien de places sont encore libres ?




